



願我僑胞熱烈支持紅羽慈善基金總會 華區募捐的獻詞

雲埠許先生

憶自第二次世界大戰的時候。我們土生華裔參與戰役。隨師出海遠征。備受艱辛。且我國全民族亦肩作戰。克盡友邦共存、義務。停戰後我國譽為五強之列。同時加政府高瞻遠矚。亦以我們華僑居留加國為良好的公民。乃自動取消前的不平等的四十三條苛例。准許我們華僑入籍。取僑眷來加闢生活。享和平等的待遇。各華僑男女青年得以在政府機構或西人公司供職。作為尚職權。僑胞亦專自由經商。不苦前日過份的歧視。

那末。我們僑胞對這政府的施政。優良的待遇。應作自我宣傳的好感的表示。以作國民外交的運動。而爭取內人對事的同情。互相標榜。這是不容忽視的急務。

這次紅羽慈善基金總會華區募捐。現已展開工作。經推定中華總會館外交部主年黃基俠先生為華區募捐主任。誠為威慶偉人。黃君素以外交擅長。學貫中西。對這重職。大可勝任愉快。且得各僑領協助。通力合作。分頭募捐。更為相與益彰。我們對這募捐的運動。應作更佳的反應。努力前進。熱烈捐輸。俾得較前最佳成績的新紀錄。這些同情慈善的善舉對西方八七無稍遜色。那就我們華僑地位日見提高。而我們知恩報德的顯示也足以自豪。我們中國人純良和善的傳統美德。未可厚非。也可減少彼邦人無理的仇視了。

爲仁積福。善可莫測。此次紅羽慈善募捐大運動遍及全加一年一度一捐施。不論任何名譽人士皆樂意捐輸。大富翁每年捐出偌大的金錢以救濟貧苦大眾。因爲紅羽慈善總會所做福利的工作。不分畛域。對任何種民族的困苦。一樣的救濟。拯難扶危。不遺餘力。當事人的信譽特著。沒有絲毫不對的地方。加政府申請慈善的機構。亦非常重視和勉勵。對國家的貢獻甚大。獲得好評。

我們華僑每個人單位固然應盡力捐輸。而各僑團或家族團體應把心願提出。數額捐。務使華僑得到很高的成績。莫讓內人專美於前。現有不少的僑領。每人說捐數百元爲首倡。其餘熱情殊堪嘉尚。猶記過去某年某內人謂華人方面捐紅羽捐善的款項過少云云。這些蜚短流長的輿論。足以影響我們華僑的地位。但我僑胞本聞過則喜的善行。不勞以忠言逆耳而起惡感。應該還知惕。努力爲善。爭取同舟共濟的道義。爲地方國會作更良好的貢獻。筆者不敢。忝爲勸捐隊員。願與僑胞共勉之。



江湖遊俠傳

武編

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小

俠

說

小